

FASHION RULES

How to choose right hats

秋冬帽子发型绝配方案



[导读]如何让发型和帽子搭配出时尚造型?不同的发型最适合什么款式的帽子?你为心爱的帽子准备好绝配的发型了么?一起来看看我们为你推荐秋冬帽子发型配!

人造皮草帽 x 挑染长卷发
秋冬时尚名媛

发型解析:最常见的长卷发也是最体现女人味的百搭发型,脸颊一下位置开始的丰盈蓬松大波浪卷,配合棕色系的发尾挑染增加层次感和名媛奢华气息。

与帽子搭配:想要打造时尚名媛的奢华气质,毛绒绒的皮草帽子是最佳选择,人造的仿狐狸毛白色皮草帽子,柔软暖和又贵气十足。

英伦绅士帽 x 小马尾 混搭英伦潮人

发型解析:自然的黑色中长直发,扎成利落的小马尾,配合减龄的厚重的齐刘海,可以用卷发棒在马尾发梢做出内卷造型,或尝试深色的挑染,让最简单的发型也能时尚味十足。

与帽子搭配:简单的发型搭配中性味道的英伦绅士帽,如果发色为黑色可以搭配浅咖啡帽

子,如果发色为棕色系染发,可以搭配黑色帽子,配合混搭的英伦范儿服装轻松打造英伦范儿潮人形象。

皮革鸭舌帽 x 歪麻花辫子
朋克潮女范儿

发型解析:麻花辫子也能很有时尚个性,告别土气的关键在于挑染发色和松垮垮的自然蓬松辫子,辫子的起始位置不能太贴近头皮,打造自然松散的辫子根部,能增加慵懒随意的休闲味道。

与帽子搭配:浅色染发可以搭配深色的朋克味皮革鸭舌帽,硬朗的皮革帽子与松软的辫子形成强烈反差对比,营造朋克个性潮女范儿。

黑色爵士帽 x 低发髻盘发
摇滚个性范儿

发型解析:秋冬季节帽子、围巾、高领衫、立领外套等保暖元素的加入,使得复杂的发型很

难达到最佳视觉效果,不妨干脆选择简单利落的低发髻盘发,将头发收到脑后,更神采奕奕。

与帽子搭配:皮夹克和铆钉装饰的包包,摇滚风格的造型搭配一定同样中性化的个性黑色爵士帽,与简约盘发搭配,酷劲十足。

针织八角帽 x 双辫卷发 乖巧芭比娃娃

发型解析:20岁左右的可爱少女秋冬继续要将卡哇伊造型进行到底。不妨选择夸张的大波浪挑染卷发,在两侧扎成双马尾或双麻花辫子的造型,配合减龄乖巧的齐刘海,成功变身人见人爱的可爱芭比娃娃。

与帽子搭配:选择奶油色系的嫩色帽子再适合不过,比如白色或浅粉色的针织八角帽,膨胀的帽子保暖同时也能从视觉上让头部线条更显圆润乖巧。

张倩



Lovely ,pretty gloves,
bringing great warmth

小手最怕冷 搜罗超人气手套

温暖过冬厚重的外套是不够的,你一定需要至少一双手套来保护你的双手。人气手套温馨推荐,不只是御寒,也是美丽加分的时尚单品。眼看着温度在一天一天往下降,我们推荐你用可爱温暖的手套把自己包裹起来吧。我们为你精选了5款风格不同的长短手套,让你温暖度过每一个刮大风的日子。

可以把五个指头都露在外面的这种款式是学生和上班族的最爱。寒冷的天气即使走在路上发短信也可以觉得很温暖!期末考试的时候也不用担心手指被冻僵啦。

衣橱里有很多漂亮的中袖或者短袖毛衣裙子不知道该怎么穿出门?用针织长手套把他们解救出来吧。手肘以上的长度把中世纪公主的优雅用现代元素展现出来, Missoni 这款几何图案的长手套在现代感中也加入了一些浪漫的乡村风格。

这个款式是不是让你想起外婆的针法?传统的经典款配合厚重的羽绒服和同款式的帽子和围巾,你就可以温暖度过最寒冷的冬天啦。

和帅气机车和皮衣外套最完美的配搭就是机车手套。精简的剪裁设计让你即使是戴了手套也可以自由活动手指,在寒冬也一样活力四射!

混搭蕾丝和薄纱说不定也有意想不到的惊喜哦。



Winter scarf popular trend

今冬围巾流行趋势



创意丝巾秀 秋装点睛术

换季的时候,丝巾开始跃跃欲试。小到藏在衬衫领内的小丝巾,大到披裹在肩上的大方巾,丝巾不仅是最灵动的时尚指针之一,而且具有搭配的实用性,当然,它还有为个人着装风格画龙点睛的妙用,所以,一条丝巾运用的优劣往往是判断一个明星的时尚功底厚薄的试金石。

你可以不喜欢丝巾,然而,如果你喜欢却又只会中规中矩地把丝巾往脖子上系个结,那么,你必须马上参加这门关于佩戴丝巾的创意进修课,授课的教师就是这些大红大紫的明星们。不管是把丝巾当成发带、颈花、胸花还是腰带,创意都是时尚达人的必修武功。

宽大丝巾最大的优势在于提升服装的层次感和色彩感。看看明星招摇的图片,你会发现,只要是平时被众多媒体捧为“IT Girl”的女星,绝对善于运用宽丝巾。当然,掌握服装与宽围巾在色调、材质和佩戴方式上的呼应,是你最需要关注的地方。

Ashlee Simpson 全身搭配的亮点也许在于她的豹纹包,但是黑色宽丝巾的加入,无疑是让打底的T恤、牛仔从夏装晋级为秋装的关键单品。

纤细丝巾 最IN的软配饰

纤细的丝巾虽然忽略了

保暖的功能,但是却最大程度地体现了装饰功用。明星们开始钟爱细丝巾的秘密在于,它不但在色彩和材质上能与服装更好地MATCH,而且,在提示季节感的同时,又不会显得沉闷厚重,所以,作为近年最IN的“软”配饰,细丝巾绝对应该是你必Buy的时尚单品。Hilary Duff 的细丝巾具有金属质感,与皮衣相搭配,增加了摇滚风味。

围巾的选择妙招

1.好的材质让围巾拥有良好的垂感,围起来才会漂亮,所以不要贪便宜买到略等货。

2.关注一条围巾的细节也很重要,既然作为全身的重点,一些带有漂亮的流苏,或者别具一格的图案,以及交叉对比效果明显的围巾,都是不错的款式。

3.也可以搭配纯色的围巾,那么你的上衣主色应该与围巾的颜色属于同色系但略有差别。

李梦

